
   Alexo             sídlo: Polabská 363, 19600 Praha 9     kancelář: K Moravině 1873/7, Praha 9 , u metra „B-Českomoravská“   pošta: datax, K Moravině7,190 00 Praha 9 

   Staniševský   IČ: 63922843    DIČ: CZ6105042317   telefon: 284 81 0181 / .8187 / .8186                                                       e-mail: datax@datax.cz        www.datax.cz             

 
                  
 

V  Praze:  3. prosince 2025 
vyřizuje  :  Jarmila Táborská 
telefon   :  284 81 81 86 
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Vážení naši uživatelé !  
Hejného metoda. Znáte, neznáte? Jde o princip trochu jiného učení matematiky. Moji dva vnuci 

se podle ní učí na 1. stupni základní školy. My starší, kteří jsme se biflovali malou i větší násobilku, a 
pak jsme se s dětmi potýkali s převratnými množinami, jsme v klidu. Ale proč se z toho dělá zázrak? Už 
jsem ve veřejném prostoru našel i informaci, že prý ti, co se podle ní učili matematiku, se daleko méně 
rozvádějí! Pane jo. Začalo se to zavádět v roce 2014. Takže v roce 2025 je těm prvním absolventům 
této metody už 19 let. No ještě aby se rozváděli! Já vím, že největší peklo, a to ať jsme se učili 
jakýmkoliv způsobem, jsou násobky sedmi. A trojčlenka, či krácení zlomků? To je vysoká matematika.      

Nebo nedávná informace, že vědci objevili ve vesmíru asi dva kilometry velké těleso, které do 
nás za 3 roky práskne. Pokud se takové těleso objeví, uvidíme je nejdřív tak 3 dny před katastrofou, 
pokud tedy vůbec něco uvidíme. Nebo že izraelští vědci prozkoumali jakýsi tělní vzorek Adolfa Hitlera, a 
definitivně vyvrátili mýtus, že měl nějaké židovské předky. Naopak zjistili, že trpěl jakousi chorobou, při 
níž zůstávají varlata trvale zasunutá v těle, a pyj je nevyvinutý. Ten vzorek asi našli na kapesníku, do 
nějž Hitler v dubnu 1945 v berlínském bunkru smrkal, a jako památku si jej uschovala jeho sekretářka.  

A takhle je to dnes s mnohým. Někdo někde něco plácne a už je z toho světem letící informace, 
názor, idea, až dogma. Proč lidi nepřemýšlí? Je to pohodlné? Vážně lidstvo blbne? Věřím tomu, že ne. 
Jsem obklopen spoustou mladých lidí, kteří jsou skvělí, chytří, ctí slušnost. Já v ně věřím. 

 Každoročně se v této době v dopise vám vypindávám ze svých obav a pocitů. A nic moc to 
nepřináší. Až teď. Loni jsem lamentoval nad tím, že se celosvětově rodí málo dětí. A ejhle. Mám 
synovce a neteř, kteří jsou těsně před čtyřicítkou. Ti se vždy, spolu se svými partnery, dušovali, že tedy 
děti rozhodně ne.  A ono teď náhle Ano. Oba mají čerstvá miminka, úsměv od ucha k uchu a v sobě ten 
jedinečný pocit naplnění a  štěstí z rodičovství. Takže dobré zprávy přicházejí. 

Plešatý Uljanov nabádal: „učit, učit se, učit se“.  Vlasatý Fučík: „lidé bděte“. A já již šedovlasý: 
„lidé neblbněte“. 

Rok 2025 pomalu končí a před námi už vykukuje rok 2026. Mě nezbývá nic jiného, než vám 
popřál poklidné a pohodové Vánoce a zcela normální další rok 2026.  
 
Za kolektiv pracovníků a  
externích spolupracovníků firmy DATAX krásný rok 2026 a pohodové Vánoce přeje  

  

 

 

Ing. Alexo Staniševský 
 
 
přiložené CD  

Obsahuje aktuální verzi všech SW, které užíváte. CD vám může 
posloužit pro instalaci SW na nový PC, případně můžete provést 
Opravu verze SW, z té, kterou používáte, na verzi aktuální  

termíny školení a konzultací v roce 2026 na našem pracovišti v Praze naleznete na našich WEB stránkách 
http://www.datax.cz/news.php?news=teo3&show=window1 01210. Také jsou uvedeny na rubu novoročenky. 

SW na přelomu roku Informaci o tom, jak postupovat na přelomu roku 2025 / 2026 vám zašleme ještě do konce roku e-
mailem.. Nová verze SW Účetnictví MAUS pro rok  2026 bude distribuována tak, jako v minulých letech, v průběhu ledna 2026. 

Přílohy: CD, PF, sladkost                                   DATAX - programy chytřejší než opice - programy pro lidi- programy pro vás 

  

 

Určeno pro :   

 ekonomický úsek 
 


